株式会社メディアイノベーション 代表取締役社長 穂谷野 智 問合せ先 経営管理統括本部長 平賀 康麿 (TEL 03-5464-8856)

株式会社メディアイノベーションは、本日、株式会社ビットアイル(東京都港区港南、代表取締役社長:寺田航平)とアルファグループ株式会社(東京都渋谷区東、代表取締役会長:吉岡 伸一郎)と「業務提携契約 書」を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.本業務提携の趣旨

株式会社ビットアイルは、設立当初よりインターネットデータセンターのインフラから関連するマネージドサ 化や新規商品・サービスの企画・開発と新規領域における顧客の獲得を促進させ、お客様に提案する"獲 得ソリューション"の質の向上/幅の拡大を目指します。

2.本業務提携の概要

当社は対象会社の事業をサポートするインフラとして、インターネット広告サービスを中心としたサービスを 提供します。また、当社が持つ安価なコールセンターの活用及び展開する広告事業を対象会社サービスラインに組み込み、対象会社の顧客企業に対するサービスの付加価値を高めていきます。

3.日程

平成19年5月29日より、業務提携を開始します。

4.業績に与える影響

当社と株式会社ビットアイル並びに、アルファグループ株式会社との業務提携が当社業績に与える影響に ついては、現時点では軽微であると予想しております。

- 5. 株式会社ビットアイルの概要
- (1)名称 株式会社ビットアイル (2)主な事業内容 データセンター運営及び周辺サービスの提供
- (3) 設立年月日 2000年6月
- (4)本店所在地 東京都港区港南2-16-4
- (5)代表者 代表取締役社長 寺田 航平
- (6)資本の額 18億6.019万円(07年4月現在)
- (7)従業員数 58 名
- (8)会社URL http://www.bit-isle.jp

6. アルファグループ株式会社の概要

- (1)名称 アルファグループ株式会社
- (2)主な事業内容 モバイル事業、オフィスサプライ事業、IT事業、通信サービス事業、人材事業
- (3) 設立年月日 1997年10月
- (4)本店所在地 東京都渋谷区東一丁目26番20号
- (5)代表者 代表取締役会長 吉岡 伸一郎
- (6)資本の額 5 億2,310 万円
- (7)従業員数 243 名
- (8)会社URL http://www.alpha-grp.co.jp